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Napojeno na rozvody v 2NP

AutoCAD SHX Text
- VNITŘNÍ ROZVOD STUDENÉ, TEPLÉ, CIRKULAČNÍ A UŽITKOVÉ VODY JE NAVRŽEN Z TRUB PP-R STABI PN 20. VNITŘNÍ ROZVOD STUDENÉ, TEPLÉ, CIRKULAČNÍ A UŽITKOVÉ VODY JE NAVRŽEN Z TRUB PP-R STABI PN 20. - VNITŘNÍ ROZVODY POŽÁRNÍ VODY JSOU NAVRŽENY Z OCELOVÉHO POZINKOVANÉHO POTRUBÍ. VNITŘNÍ ROZVODY POŽÁRNÍ VODY JSOU NAVRŽENY Z OCELOVÉHO POZINKOVANÉHO POTRUBÍ. - ROZMĚRY JSOU UDÁVÁNY VNĚJŠÍ PRŮMĚR/TLOUŠŤKOU STĚNY. ROZMĚRY JSOU UDÁVÁNY VNĚJŠÍ PRŮMĚR/TLOUŠŤKOU STĚNY. - POTRUBÍ SV BUDE PROTI KONDENZACI IZOLOVÁNO PĚNOVOU IZOLACÍ tl. 13 mm. POTRUBÍ SV BUDE PROTI KONDENZACI IZOLOVÁNO PĚNOVOU IZOLACÍ tl. 13 mm. - POTRUBÍ POŽÁRNÍ VODY BUDE PROTI MOŽNÉ KONDENZACI IZOLOVÁNO PĚNOVOU IZOLACÍ tl. 13 mm A BUDE ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO POTRUBÍ POŽÁRNÍ VODY BUDE PROTI MOŽNÉ KONDENZACI IZOLOVÁNO PĚNOVOU IZOLACÍ tl. 13 mm A BUDE ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO  POŽÁRNÍ VODY BUDE PROTI MOŽNÉ KONDENZACI IZOLOVÁNO PĚNOVOU IZOLACÍ tl. 13 mm A BUDE ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO POŽÁRNÍ VODY BUDE PROTI MOŽNÉ KONDENZACI IZOLOVÁNO PĚNOVOU IZOLACÍ tl. 13 mm A BUDE ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO  VODY BUDE PROTI MOŽNÉ KONDENZACI IZOLOVÁNO PĚNOVOU IZOLACÍ tl. 13 mm A BUDE ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO VODY BUDE PROTI MOŽNÉ KONDENZACI IZOLOVÁNO PĚNOVOU IZOLACÍ tl. 13 mm A BUDE ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO  BUDE PROTI MOŽNÉ KONDENZACI IZOLOVÁNO PĚNOVOU IZOLACÍ tl. 13 mm A BUDE ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO BUDE PROTI MOŽNÉ KONDENZACI IZOLOVÁNO PĚNOVOU IZOLACÍ tl. 13 mm A BUDE ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO  PROTI MOŽNÉ KONDENZACI IZOLOVÁNO PĚNOVOU IZOLACÍ tl. 13 mm A BUDE ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO PROTI MOŽNÉ KONDENZACI IZOLOVÁNO PĚNOVOU IZOLACÍ tl. 13 mm A BUDE ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO  MOŽNÉ KONDENZACI IZOLOVÁNO PĚNOVOU IZOLACÍ tl. 13 mm A BUDE ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO MOŽNÉ KONDENZACI IZOLOVÁNO PĚNOVOU IZOLACÍ tl. 13 mm A BUDE ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO  KONDENZACI IZOLOVÁNO PĚNOVOU IZOLACÍ tl. 13 mm A BUDE ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO KONDENZACI IZOLOVÁNO PĚNOVOU IZOLACÍ tl. 13 mm A BUDE ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO  IZOLOVÁNO PĚNOVOU IZOLACÍ tl. 13 mm A BUDE ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO IZOLOVÁNO PĚNOVOU IZOLACÍ tl. 13 mm A BUDE ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO  PĚNOVOU IZOLACÍ tl. 13 mm A BUDE ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO PĚNOVOU IZOLACÍ tl. 13 mm A BUDE ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO  IZOLACÍ tl. 13 mm A BUDE ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO IZOLACÍ tl. 13 mm A BUDE ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO  tl. 13 mm A BUDE ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO tl. 13 mm A BUDE ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO  13 mm A BUDE ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO 13 mm A BUDE ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO  mm A BUDE ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO mm A BUDE ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO  A BUDE ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO A BUDE ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO  BUDE ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO BUDE ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO  ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO ŘÁDNĚ OZNAČENO TAK, ABY BYLO  OZNAČENO TAK, ABY BYLO OZNAČENO TAK, ABY BYLO  TAK, ABY BYLO TAK, ABY BYLO  ABY BYLO ABY BYLO  BYLO BYLO SNADNO VIDITELNÉ. - POTRUBÍ TV A CV BUDE IZOLOVÁNO PĚNOVOU IZOLACÍ tl. 25-40 mm. POTRUBÍ TV A CV BUDE IZOLOVÁNO PĚNOVOU IZOLACÍ tl. 25-40 mm. - ROZVOD TEPLÉ VODY JE NAVRŽEN S CIRKULACÍ. ROZVOD TEPLÉ VODY JE NAVRŽEN S CIRKULACÍ. - PŘESNÉ URČENÍ VŠECH BATERIÍ-DLE DOHODY MEZI INVESTOREM A DODAVATELEM. PŘESNÉ URČENÍ VŠECH BATERIÍ-DLE DOHODY MEZI INVESTOREM A DODAVATELEM. - VŠECHNY ROZVODY BUDOU UKLÁDÁNY DLE TECHNOLOGICKÝCH PŘEDPISŮ VÝROBCŮ JEDNOTLIVÝCH MATERIÁLŮ. VŠECHNY ROZVODY BUDOU UKLÁDÁNY DLE TECHNOLOGICKÝCH PŘEDPISŮ VÝROBCŮ JEDNOTLIVÝCH MATERIÁLŮ. - PŘED ZAHÁJENÍM STAVEBNÍCH PRACÍ JE NUTNÉ OVĚŘIT NAPOJOVACÍ MÍSTA A DIMENZE NA STÁVAJÍCÍ ROZVODY!!! PŘED ZAHÁJENÍM STAVEBNÍCH PRACÍ JE NUTNÉ OVĚŘIT NAPOJOVACÍ MÍSTA A DIMENZE NA STÁVAJÍCÍ ROZVODY!!! - PŘED ZAHÁJENÍM STAVEBNÍCH PRACÍ JE NUTNÉ OVĚŘIT TECHNICKÝ STAV STÁVAJÍCÍCH ROZVODŮ, NA KTERÉ BUDOU NAPOJENA NOVÁ POTRUBÍ PŘED ZAHÁJENÍM STAVEBNÍCH PRACÍ JE NUTNÉ OVĚŘIT TECHNICKÝ STAV STÁVAJÍCÍCH ROZVODŮ, NA KTERÉ BUDOU NAPOJENA NOVÁ POTRUBÍ  ZAHÁJENÍM STAVEBNÍCH PRACÍ JE NUTNÉ OVĚŘIT TECHNICKÝ STAV STÁVAJÍCÍCH ROZVODŮ, NA KTERÉ BUDOU NAPOJENA NOVÁ POTRUBÍ ZAHÁJENÍM STAVEBNÍCH PRACÍ JE NUTNÉ OVĚŘIT TECHNICKÝ STAV STÁVAJÍCÍCH ROZVODŮ, NA KTERÉ BUDOU NAPOJENA NOVÁ POTRUBÍ  STAVEBNÍCH PRACÍ JE NUTNÉ OVĚŘIT TECHNICKÝ STAV STÁVAJÍCÍCH ROZVODŮ, NA KTERÉ BUDOU NAPOJENA NOVÁ POTRUBÍ STAVEBNÍCH PRACÍ JE NUTNÉ OVĚŘIT TECHNICKÝ STAV STÁVAJÍCÍCH ROZVODŮ, NA KTERÉ BUDOU NAPOJENA NOVÁ POTRUBÍ  PRACÍ JE NUTNÉ OVĚŘIT TECHNICKÝ STAV STÁVAJÍCÍCH ROZVODŮ, NA KTERÉ BUDOU NAPOJENA NOVÁ POTRUBÍ PRACÍ JE NUTNÉ OVĚŘIT TECHNICKÝ STAV STÁVAJÍCÍCH ROZVODŮ, NA KTERÉ BUDOU NAPOJENA NOVÁ POTRUBÍ  JE NUTNÉ OVĚŘIT TECHNICKÝ STAV STÁVAJÍCÍCH ROZVODŮ, NA KTERÉ BUDOU NAPOJENA NOVÁ POTRUBÍ JE NUTNÉ OVĚŘIT TECHNICKÝ STAV STÁVAJÍCÍCH ROZVODŮ, NA KTERÉ BUDOU NAPOJENA NOVÁ POTRUBÍ  NUTNÉ OVĚŘIT TECHNICKÝ STAV STÁVAJÍCÍCH ROZVODŮ, NA KTERÉ BUDOU NAPOJENA NOVÁ POTRUBÍ NUTNÉ OVĚŘIT TECHNICKÝ STAV STÁVAJÍCÍCH ROZVODŮ, NA KTERÉ BUDOU NAPOJENA NOVÁ POTRUBÍ  OVĚŘIT TECHNICKÝ STAV STÁVAJÍCÍCH ROZVODŮ, NA KTERÉ BUDOU NAPOJENA NOVÁ POTRUBÍ OVĚŘIT TECHNICKÝ STAV STÁVAJÍCÍCH ROZVODŮ, NA KTERÉ BUDOU NAPOJENA NOVÁ POTRUBÍ  TECHNICKÝ STAV STÁVAJÍCÍCH ROZVODŮ, NA KTERÉ BUDOU NAPOJENA NOVÁ POTRUBÍ TECHNICKÝ STAV STÁVAJÍCÍCH ROZVODŮ, NA KTERÉ BUDOU NAPOJENA NOVÁ POTRUBÍ  STAV STÁVAJÍCÍCH ROZVODŮ, NA KTERÉ BUDOU NAPOJENA NOVÁ POTRUBÍ STAV STÁVAJÍCÍCH ROZVODŮ, NA KTERÉ BUDOU NAPOJENA NOVÁ POTRUBÍ  STÁVAJÍCÍCH ROZVODŮ, NA KTERÉ BUDOU NAPOJENA NOVÁ POTRUBÍ STÁVAJÍCÍCH ROZVODŮ, NA KTERÉ BUDOU NAPOJENA NOVÁ POTRUBÍ  ROZVODŮ, NA KTERÉ BUDOU NAPOJENA NOVÁ POTRUBÍ ROZVODŮ, NA KTERÉ BUDOU NAPOJENA NOVÁ POTRUBÍ  NA KTERÉ BUDOU NAPOJENA NOVÁ POTRUBÍ NA KTERÉ BUDOU NAPOJENA NOVÁ POTRUBÍ  KTERÉ BUDOU NAPOJENA NOVÁ POTRUBÍ KTERÉ BUDOU NAPOJENA NOVÁ POTRUBÍ  BUDOU NAPOJENA NOVÁ POTRUBÍ BUDOU NAPOJENA NOVÁ POTRUBÍ  NAPOJENA NOVÁ POTRUBÍ NAPOJENA NOVÁ POTRUBÍ  NOVÁ POTRUBÍ NOVÁ POTRUBÍ  POTRUBÍ POTRUBÍ STUDENÉ, CIRKULAČNÍ, TEPLÉ A POŽÁRNÍ VODY. - V PŘÍPADĚ NESOULADU S DOKUMENTACÍ SI PROJEKTANT VYHRAZUJE PRÁVO NA ÚPRAVU NÁVRHU NA ZÁKLADĚ ZJIŠTĚNÝCH SKUTEČNOSTÍ. V PŘÍPADĚ NESOULADU S DOKUMENTACÍ SI PROJEKTANT VYHRAZUJE PRÁVO NA ÚPRAVU NÁVRHU NA ZÁKLADĚ ZJIŠTĚNÝCH SKUTEČNOSTÍ. - PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE BYLA ZPRACOVÁNA NA ZÁKLADĚ PODKLADŮ POSKYTNUTÝCH INVESTOREM A DOPLNĚNA MÍSTNÍM DOMĚŘENÍM. PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE BYLA ZPRACOVÁNA NA ZÁKLADĚ PODKLADŮ POSKYTNUTÝCH INVESTOREM A DOPLNĚNA MÍSTNÍM DOMĚŘENÍM.  DOKUMENTACE BYLA ZPRACOVÁNA NA ZÁKLADĚ PODKLADŮ POSKYTNUTÝCH INVESTOREM A DOPLNĚNA MÍSTNÍM DOMĚŘENÍM. DOKUMENTACE BYLA ZPRACOVÁNA NA ZÁKLADĚ PODKLADŮ POSKYTNUTÝCH INVESTOREM A DOPLNĚNA MÍSTNÍM DOMĚŘENÍM.  BYLA ZPRACOVÁNA NA ZÁKLADĚ PODKLADŮ POSKYTNUTÝCH INVESTOREM A DOPLNĚNA MÍSTNÍM DOMĚŘENÍM. BYLA ZPRACOVÁNA NA ZÁKLADĚ PODKLADŮ POSKYTNUTÝCH INVESTOREM A DOPLNĚNA MÍSTNÍM DOMĚŘENÍM.  ZPRACOVÁNA NA ZÁKLADĚ PODKLADŮ POSKYTNUTÝCH INVESTOREM A DOPLNĚNA MÍSTNÍM DOMĚŘENÍM. ZPRACOVÁNA NA ZÁKLADĚ PODKLADŮ POSKYTNUTÝCH INVESTOREM A DOPLNĚNA MÍSTNÍM DOMĚŘENÍM.  NA ZÁKLADĚ PODKLADŮ POSKYTNUTÝCH INVESTOREM A DOPLNĚNA MÍSTNÍM DOMĚŘENÍM. NA ZÁKLADĚ PODKLADŮ POSKYTNUTÝCH INVESTOREM A DOPLNĚNA MÍSTNÍM DOMĚŘENÍM.  ZÁKLADĚ PODKLADŮ POSKYTNUTÝCH INVESTOREM A DOPLNĚNA MÍSTNÍM DOMĚŘENÍM. ZÁKLADĚ PODKLADŮ POSKYTNUTÝCH INVESTOREM A DOPLNĚNA MÍSTNÍM DOMĚŘENÍM.  PODKLADŮ POSKYTNUTÝCH INVESTOREM A DOPLNĚNA MÍSTNÍM DOMĚŘENÍM. PODKLADŮ POSKYTNUTÝCH INVESTOREM A DOPLNĚNA MÍSTNÍM DOMĚŘENÍM.  POSKYTNUTÝCH INVESTOREM A DOPLNĚNA MÍSTNÍM DOMĚŘENÍM. POSKYTNUTÝCH INVESTOREM A DOPLNĚNA MÍSTNÍM DOMĚŘENÍM.  INVESTOREM A DOPLNĚNA MÍSTNÍM DOMĚŘENÍM. INVESTOREM A DOPLNĚNA MÍSTNÍM DOMĚŘENÍM.  A DOPLNĚNA MÍSTNÍM DOMĚŘENÍM. A DOPLNĚNA MÍSTNÍM DOMĚŘENÍM.  DOPLNĚNA MÍSTNÍM DOMĚŘENÍM. DOPLNĚNA MÍSTNÍM DOMĚŘENÍM.  MÍSTNÍM DOMĚŘENÍM. MÍSTNÍM DOMĚŘENÍM.  DOMĚŘENÍM. DOMĚŘENÍM. VZHLEDEM K CHARAKTERU STAVBY NENÍ MOŽNÉ V DOKUMENTACI JEDNOZNAČNĚ IDENTIFIKOVAT POLOHU SKRYTÝCH ROZVODŮ VEDENÝCH VE  K CHARAKTERU STAVBY NENÍ MOŽNÉ V DOKUMENTACI JEDNOZNAČNĚ IDENTIFIKOVAT POLOHU SKRYTÝCH ROZVODŮ VEDENÝCH VE K CHARAKTERU STAVBY NENÍ MOŽNÉ V DOKUMENTACI JEDNOZNAČNĚ IDENTIFIKOVAT POLOHU SKRYTÝCH ROZVODŮ VEDENÝCH VE  CHARAKTERU STAVBY NENÍ MOŽNÉ V DOKUMENTACI JEDNOZNAČNĚ IDENTIFIKOVAT POLOHU SKRYTÝCH ROZVODŮ VEDENÝCH VE CHARAKTERU STAVBY NENÍ MOŽNÉ V DOKUMENTACI JEDNOZNAČNĚ IDENTIFIKOVAT POLOHU SKRYTÝCH ROZVODŮ VEDENÝCH VE  STAVBY NENÍ MOŽNÉ V DOKUMENTACI JEDNOZNAČNĚ IDENTIFIKOVAT POLOHU SKRYTÝCH ROZVODŮ VEDENÝCH VE STAVBY NENÍ MOŽNÉ V DOKUMENTACI JEDNOZNAČNĚ IDENTIFIKOVAT POLOHU SKRYTÝCH ROZVODŮ VEDENÝCH VE  NENÍ MOŽNÉ V DOKUMENTACI JEDNOZNAČNĚ IDENTIFIKOVAT POLOHU SKRYTÝCH ROZVODŮ VEDENÝCH VE NENÍ MOŽNÉ V DOKUMENTACI JEDNOZNAČNĚ IDENTIFIKOVAT POLOHU SKRYTÝCH ROZVODŮ VEDENÝCH VE  MOŽNÉ V DOKUMENTACI JEDNOZNAČNĚ IDENTIFIKOVAT POLOHU SKRYTÝCH ROZVODŮ VEDENÝCH VE MOŽNÉ V DOKUMENTACI JEDNOZNAČNĚ IDENTIFIKOVAT POLOHU SKRYTÝCH ROZVODŮ VEDENÝCH VE  V DOKUMENTACI JEDNOZNAČNĚ IDENTIFIKOVAT POLOHU SKRYTÝCH ROZVODŮ VEDENÝCH VE V DOKUMENTACI JEDNOZNAČNĚ IDENTIFIKOVAT POLOHU SKRYTÝCH ROZVODŮ VEDENÝCH VE  DOKUMENTACI JEDNOZNAČNĚ IDENTIFIKOVAT POLOHU SKRYTÝCH ROZVODŮ VEDENÝCH VE DOKUMENTACI JEDNOZNAČNĚ IDENTIFIKOVAT POLOHU SKRYTÝCH ROZVODŮ VEDENÝCH VE  JEDNOZNAČNĚ IDENTIFIKOVAT POLOHU SKRYTÝCH ROZVODŮ VEDENÝCH VE JEDNOZNAČNĚ IDENTIFIKOVAT POLOHU SKRYTÝCH ROZVODŮ VEDENÝCH VE  IDENTIFIKOVAT POLOHU SKRYTÝCH ROZVODŮ VEDENÝCH VE IDENTIFIKOVAT POLOHU SKRYTÝCH ROZVODŮ VEDENÝCH VE  POLOHU SKRYTÝCH ROZVODŮ VEDENÝCH VE POLOHU SKRYTÝCH ROZVODŮ VEDENÝCH VE  SKRYTÝCH ROZVODŮ VEDENÝCH VE SKRYTÝCH ROZVODŮ VEDENÝCH VE  ROZVODŮ VEDENÝCH VE ROZVODŮ VEDENÝCH VE  VEDENÝCH VE VEDENÝCH VE  VE VE STĚNÁCH A PODLAHOVÝCH KONSTRUKCÍCH. ÚROVEŇ PODROBNOSTI PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE ODPOVÍDÁ DOSTUPNÝM INFORMACÍM A ROZSAHU  A PODLAHOVÝCH KONSTRUKCÍCH. ÚROVEŇ PODROBNOSTI PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE ODPOVÍDÁ DOSTUPNÝM INFORMACÍM A ROZSAHU A PODLAHOVÝCH KONSTRUKCÍCH. ÚROVEŇ PODROBNOSTI PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE ODPOVÍDÁ DOSTUPNÝM INFORMACÍM A ROZSAHU  PODLAHOVÝCH KONSTRUKCÍCH. ÚROVEŇ PODROBNOSTI PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE ODPOVÍDÁ DOSTUPNÝM INFORMACÍM A ROZSAHU PODLAHOVÝCH KONSTRUKCÍCH. ÚROVEŇ PODROBNOSTI PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE ODPOVÍDÁ DOSTUPNÝM INFORMACÍM A ROZSAHU  KONSTRUKCÍCH. ÚROVEŇ PODROBNOSTI PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE ODPOVÍDÁ DOSTUPNÝM INFORMACÍM A ROZSAHU KONSTRUKCÍCH. ÚROVEŇ PODROBNOSTI PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE ODPOVÍDÁ DOSTUPNÝM INFORMACÍM A ROZSAHU  ÚROVEŇ PODROBNOSTI PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE ODPOVÍDÁ DOSTUPNÝM INFORMACÍM A ROZSAHU ÚROVEŇ PODROBNOSTI PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE ODPOVÍDÁ DOSTUPNÝM INFORMACÍM A ROZSAHU  PODROBNOSTI PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE ODPOVÍDÁ DOSTUPNÝM INFORMACÍM A ROZSAHU PODROBNOSTI PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE ODPOVÍDÁ DOSTUPNÝM INFORMACÍM A ROZSAHU  PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE ODPOVÍDÁ DOSTUPNÝM INFORMACÍM A ROZSAHU PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE ODPOVÍDÁ DOSTUPNÝM INFORMACÍM A ROZSAHU  DOKUMENTACE ODPOVÍDÁ DOSTUPNÝM INFORMACÍM A ROZSAHU DOKUMENTACE ODPOVÍDÁ DOSTUPNÝM INFORMACÍM A ROZSAHU  ODPOVÍDÁ DOSTUPNÝM INFORMACÍM A ROZSAHU ODPOVÍDÁ DOSTUPNÝM INFORMACÍM A ROZSAHU  DOSTUPNÝM INFORMACÍM A ROZSAHU DOSTUPNÝM INFORMACÍM A ROZSAHU  INFORMACÍM A ROZSAHU INFORMACÍM A ROZSAHU  A ROZSAHU A ROZSAHU  ROZSAHU ROZSAHU ZJIŠTĚNÝCH SKUTEČNOSTÍ.
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